
授業アンケート　全体集計

R5/7 実施

生徒数 回答数
有効回答

数
回答率

１年 145 125 125 86%

２年 151 140 140 93%

３年 132 122 122 92%

全体 428 387 387 90.4%

Ｑ1

Ａ ⑤大いにそう思う　④そう思う　③ふつう　②あまりそう思わない　①まったくそう思わない

区分 5 4 3 2 1 平均 前回
「そう思う」（5・
4）の割合

「ふつう」
（３）の
割合

「思わない」
（2・1）の割

合

１年 1015 566 281 19 8 4.36 － 84% 15% 1%

２年 827 693 470 37 20 4.11 － 74% 23% 3%

３年 936 440 379 36 43 4.19 － 75% 21% 4%

普通科目 1432 1001 641 56 41 4.18 77% 20% 3%

農業科目 1346 698 489 36 30 4.27 79% 19% 3%

全体 2778 1699 1130 92 71 4.22 － 78% 20% 3%

Ｑ6

Ａ ⑤大いにそう思う　④そう思う　③ふつう　②あまりそう思わない　①まったくそう思わない

区分 5 4 3 2 1 平均 前回
「そう思う」（5・
4）の割合

「ふつう」
（３）の
割合

「思わない」
(2・1）の割

合

１年 983 495 310 73 28 4.23 － 78% 16% 5%

２年 826 606 480 70 56 4.02 － 70% 24% 6%

３年 798 429 433 69 67 4.01 － 68% 24% 8%

普通科目 1357 872 681 135 101 4.03 － 71% 22% 8%

農業科目 1250 658 542 77 50 4.16 － 74% 21% 5%

全体 2607 1530 1223 212 151 4.09 － 72% 21% 6%

あなたは、この授業に主体的に取り組んでいますか。

あなたは、この授業に満足していますか。

令和5年 1学期
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